



Среди воспитанников Торжокского детского дома следователи подвели итоги конкурса рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



Сотрудники регионального следственного управления СК России посетили Государственное бюджетное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Торжокский детский дом», где среди его воспитанников были подведены итоги конкурса рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, организованного следственным управлением Следственного комитета России по Тверской области.

Следователи вручили детям грамоты и сладкие призы за участие в конкурсе и передали директору центра благодарственное письмо от следственного управления.



Изображения



11 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1187106>